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S virtuální realitou za pracovní realitou
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Aspekt z.s.

Krátké představení organizace Jsme Aspekt z.s. Podporujeme lidi se zdravotním postižením ve společenském a pracovním
uplatnění. Pomáháme, aby se i přes svůj handicap, po nemoci, nebo úrazu zorientovali ve své
situaci, připravili se na práci a pracovní život a našli místo, kde jim bude dobře. Pomáháme při
trénování dovedností, hledání práce na míru, při vyjednávání se zaměstnavatelem, při
zapracování a zvládnutí všech věcí, které s nástupem do práce souvisí. Jsme inovátoři.
Důkazem je loňské ocenění Národní cenou kariérového poradenství za citlivé začlenění
technologií do poradenského procesu. Působíme hlavně v okresech Náchod a Rychnov n. K.
Máme 9 zaměstnanců, za sebou SPOLUpráci s přibližně 550 klienty, desítkami zaměstnavatelů,
organizací z ČR i zahraničí a 15 let zkušeností s podporovaným zaměstnáváním.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Strnadova 48, 547 01 Náchod

Sídlo.

Web organizace www.aspektzs.cz

Kontaktní osoba Lucie Sedláčková

E-mail lucie.sedlackova@aspektzs.cz

Telefon 774976993

PROJEKT
Název projektu S virtuální realitou za pracovní realitou

Místo realizace projektu Náchod, Broumov, Rychnov n. K,

Stručná anotace projektu Díky virtuální realitě se paní Helena naučila svoji vysněnou práci, více zde: https://youtu.be/faJ-
sh35u0s, a paní Marcela v sobě objevila výjimečný talent prostorového vnímání. Naše videa
vytvořená pro virtuální realitu pomáhají lidem se zdravotním znevýhodněním objevovat nové
dovednosti a získávat pracovní zkušenosti bez stresu a bariér. V naší službě máme vše
potřebné: technické vybavení, kvalifikované pracovníky i klienty. Chybí ale licence na tvorbu
videí, kterou díky projektu zajistíme.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Do září 2025 zakoupíme licenci na tvorbu interaktivních videí pro virtuální realitu a do března
2026 vytvoříme minimálně 20 nových videí na míru pro klienty sociální služby sociální
rehabilitace. Tato videa budeme pravidelně využívat při individuální práci s klienty
prostřednictvím čtyř VR headsetů, které již máme k dispozici, s cílem podpořit jejich pracovní a
sociální dovednosti. Videa budeme také používat při práci se studenty speciálních škol, které
připravujeme na vstup do světa práce. Díky zakoupené licenci budeme schopni vytvářet další
videa použitelná ve virtuální realitě na míru našim klientům, kteří tak budou moci rozvíjet své
dovednosti jinak a efektivně ve virtuálním prostředí. Dostanou se na místa, kam by se
dostávali složitě. Nácviky provádějí beze strachu, že něco rozbijí. Je to časově i finančně
efektivní. Máme již vyzkoušeno, že je to pro ně bezpečné prostředí, které efektivně otevírá
příležitost pro jiný způsob učení, než na který byli zvyklí a přes který může proběhnout
identifikace jejich dalších dovedností i potřeb, o kterých bychom se bez virtuální reality
nedozvěděli. Tyto dovednosti pak můžeme díky natočeným videím dále opakovat tolikrát, kolik
je potřeba, sledovat pokrok, bez dalších nákladů na dojíždění, zatěžování zaměstnavatelů, bez
ohledu na počasí apod. Bez další licence nevytvoříme nová interaktivní videa pro VR a budeme
limitováni jen dříve vytvořenými videy pro jiné klienty, či jinými obecnými videy a aplikacemi.
VR přitom

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní

Jiná cílová skupina Cílovou skupinou jsou handicapovaní využívající službu sociální rehabilitace podporované
zaměstnávání v Královéhradeckém kraji, převážně z regionů Rychnovska a Náchodska. Jsou v
obtížné sociální situaci a zdravotní znevýhodnění jim komplikuje společenské a pracovní
uplatnění. Jedná se o široké spektrum zdravotního znevýhodnění, od mentálního postižení,
duševní onemocnění, poruchy autistického spektra, omezenou mobilitu, či stavy po úrazech a
nemocích. Cílovou skupinou jsou také studenti se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří
končí studium zpravidla na speciálních školách.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Aktualizace nabídky a výběr licence: Poptáme známé dodavatele, prověříme nové možnosti a
objednáme vhodnou licenci na software pro tvorbu nácvikových VR videí. Klíčové bude, aby
software obsahoval osvědčené prvky, se kterými naši pracovníci umí pracovat, a licence byla
cenově dostupná. Důležité budou podmínky licence a využití videí. Tvorba nácvikových videí
pro VR: Na základě znalostí získaných z předchozího mezinárodního projektu připravíme
minimálně 20 videí. Budeme natáčet 360°videa a fotografie, které zpracujeme ve vybraném
softwaru a doplníme interaktivními prvky. Máme pro to vyškolené pracovníky i potřebné
vybavení. Videa zaměříme na: - Praktické dovednosti: Nácvik konkrétní činnosti (například
nacvičení cesty do práce, jednotlivých pracovních činností v rámci zahradnické práce, jak se
bezpečně a v souladu s hygienickými pravidly pohybovat ve výrobně lahůdek). - Měkké
dovednosti: Jak si říct o přizpůsobení pracovních podmínek, jak řešit spor s kolegou, jak
reagovat na poznámky o zdravotním stavu. - Obecné dovednosti: Sebeprezentace,
rozhodování, sociální a komunikační dovednosti. Nabídneme prohlídky různých provozů
(autoservis, kavárna, hotel, masérské služby). Využití VR v práci s klienty a studenty: Videa
začleníme do individuálních plánů klientů sociální rehabilitace a průběžně budeme sledovat
jejich pokroky. VR využijeme i při práci s absolventy speciálních škol, kde nabízíme atraktivní
simulace pracovních prostředí a pohovorů. Videa budou dostupná na čtyřech VR headsetech a
interaktivních tabulích ve školách. Průběžné a závěrečné hodnocení: Pokroky klientů budeme
evidovat ve sdílené tabulce, na základě které metodička služby zpracuje závěrečnou zprávu.
Průběh projektu a počet vytvořených videí budeme pravidelně kontrolovat na poradách. Před
ukončením projektu provedeme finanční zúčtování.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Červenec 2025 – začátek realizace projektu - Aktualizace nabídek na licenci a výběr licence
Srpen 2025 – únor 2026 - Tvorba interaktivních scénářů pro VR - Využívání vytvořených videí v
práci s klienty sociální služby sociální rehabilitace a se studenty škol Březen 2026 - závěrečné
hodnocení a uzavření projektu

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.



Rozpočet projektu Náklady na licenci na software 55 906 Kč (přepočteno aktuálním kurzem z nabídky na $2 394
firmy ELB learning, https://products.elblearning.com/create-learning/cenariovr-pricing. Cena na
licenci na 6 měsíců. Poznámka: Licenci jsme již využívali v předchozím období, kde byla
zajištěna díky projektu, který již skončil (www.e-vr.eu). Zkušenosti máme i s jinými licencemi,
tato byla dosud nejvíce vyhovující.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Část nákladů – na mzdy pracovnic, které vzniknou při tvorbě videí na míru pro klienty sociální
služby a při jejich využívání, bude financováno ze sociální služby sociální rehabilitace, kdy jsou
videa využívána pro nácvicích s klienty jako součást jejich rozvoje. Dále přepokládáme, že v
průběhu realizace projektu vytvoříme také videa na zakázku a poskytneme konzultace na
zakázku, mimo sociální službu, například jako prohlídku prostor v organizaci, či u
zaměstnavatele, s čímž již máme zkušenosti. Tím získáme finance na dofinancování licence,
nad rámec darů z burzy a také na úhradu mzdových nákladů pracovnic, které se budou podílet
na tvorbě videí pro klienty mimo sociální službu. Odhadujeme 6 x 350 Kč x 5 videí = 10 500 Kč
- nezapočítáváme do rozpočtu projektu

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Uvítáme, když nás zaměstnavatel pustí na své pracoviště a budeme moci natočit video o nové
pracovní činnosti, jiném pracovním prostředí a využít to pro videa. Dále budeme rádi za PR
podporu našich myšlenek o zaměstnávání osob s postižením na běžných pracovištích. Velmi
uvítáme jakoukoli podporu v oblasti PR a reklamy. Další možností by byla spolupráce s
vývojářem, kterým disponuje donátor a pomohl by nám k jinému technickému řešení.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Budeme moci zakoupit licenci na delší období.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Při natáčení dalších videí, při realizaci osvětových akcí pro zaměstnavatele, při zaměstnávání
našich klientů, exkurzích pro klienty.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení aspekt-burza-filantropie-cestne-prohlaseni.png

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-aspekt.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu aspekt-burza-filantropie-2025-1.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.



Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


